Здравствуйте, дети и родители! Сегодня мы с вами отправляемся в космическое путешествие. Для этого нам понадобятся мяч (любого размера), лёгкий шарф, мягкая игрушка.

Слайд № 2. Давайте вспомним, кто был первым космонавтом, совершившим полёт? Родители, прочитайте стихотворение про полёт Ю.А. Гагарина, расскажите ребёнку, когда он совершил свой полет в космос, на чём. Подумайте вместе, какая скорость была у ракеты. Как выглядели звезды и планеты вокруг.
Слайд № 3. Пришло время и нам отправится в полет. Но для этого необходимо размяться. Прочитайте ребёнку стихотворение «Космонавт». Затем нажмите на картинку и выполняйте движения вместе со мной. Такую гимнастику необходимо повторить 2-3 раза. 
Слайд № 4. Мы оказались рядом со звёздами. Нажмите на маленькую звёздочку в правом верхнем углу. Прослушайте задание. Называйте звёзды вместе. Попробуйте прохлопать в ладоши ритм. Длинный хлопок на большую звезду, маленький – на короткую.
Слайд № 5. Пролетая между планетами, подумайте, как может звучать космическая музыка? Прослушайте небольшие фрагменты двух разных по характеру произведений. Спросите у ребенка, под какую музыку может танцевать космический герой, а под какую можно просто любоваться на звезды.
Слайд № 5. Попробуйте придумать движения, используя разные атрибуты. Включите музыку и пусть ребенок импровизирует! 
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